

500 组家庭 1000 多人母亲节上演“爱的PK”——

# @ 全体妈妈：听！孩子的告白有点甜

文：今日女报 / 凤网记者 李诗韵 郭茜

图：今日女报 / 凤网记者 吴小兵 王静

鲜花、首饰、漂亮衣服……NO！你该拒绝这样的礼物！

5月14日，又是一年母亲节。节日年年有，可送给妈妈的礼物总是太老土。想推陈出新，就得好好用心——今年，5月14日母亲节与5月15日国际家庭日来了一次“美丽邂逅”，在这个充满爱意的“双节”里，500组家庭1000多人欢聚长沙，用一场“爱的表白”传递亲情，为母亲送上了一份特别的礼物。

“爱要大声说出来！”5月14日，由中国红木馆冠名支持，今日女报/凤网承办的“世上只有妈妈好——中国红木馆母亲节大型主题公益活动”在中国红木馆、晚安工业园内举行。

好玩的游戏、丰富的奖品、精彩的节目、温暖的告白、催泪的电影……在这场盛大的公益活动现场，集结了满满的爱。不信？咱们用一组图片回顾现场，看看大家有多嗨！



活动现场，中国红木馆总经理张黎明为妈妈们送出诚挚祝福。

## 温暖：给妈妈来一次温情告白

“以前，我常常对别人给予的小恩小惠感激不尽，却对您一辈子的恩情视而不见，看不见您的好，看不见您的牺牲，把您辛苦的照顾、爱护视为理所当然。现在想来真是惭愧。”

“您永远是我生命中最重要的人，让您拥有一个舒心、美丽的笑容是我们做儿女的最大的心愿。”

活动现场，当主持人朗诵“告白家书”一等奖获奖作品——罗娜写给母亲的家书时，不禁哽咽。她说，尽管这封家书已经读了十多遍，但每次都会感同身受，难以平静。

“上中专时，由于我的任性要选择转学，雨雪交加的冬日，母亲用推车帮我把行李拉回家，瘦小的身影一直在我脑海印了几十年。去年冬天，母亲听说我头痛，托人在山里打了只野鸡，炖好天麻坐火车给我送过来，可我在城南，回城北路上又堵车，母亲就在外面等了我四五十分钟。可鸡还是热的！”

除了罗娜，获奖者黄宏现场朗读了她给母亲的“告



主持人朗诵获奖家书时，不禁哽咽。

白家书”，感动全场。

当日，主办方对之前进行的母亲节主题线上征集活动获奖者进行了现场颁奖，罗娜、于清玉、刘永忠等近80名网友获奖。

受到家书的感染，现场参与活动的观众也纷纷上台表达对母亲的祝福。

“我的妈妈是世界上最好的妈妈，她是这个世界上最爱我的人。”六七岁的孩子上台说起自己的妈妈时不禁哽咽，妈妈也激动地上台拥抱了孩子；“我的妈妈眼睛不好，今年还做了白内障手术，虽然她今天没有来现场，但我仍要向她表达我的祝福，祝妈妈健康长寿、永远快乐！”年轻的父亲在台上向自己的妈妈表达心意……

表白活动结束后，为慰劳和感谢平日里辛苦的妈妈，主办方还安排了一场温情的电影点映《妈妈再爱我一次》。

## 互动：游戏大比拼，礼物送不停

上半场温情动人，下半场亲情互动……擦干感动的眼泪，一场丰富多彩的亲子闯关互动活动和益智问答游戏火热了起来！

“五点！”“哈，我们六点！赢啦！”“掷色子”游戏组爆发出一阵阵欢呼声。原来，两组亲子家庭正在抛掷大色子。除了“掷色子”外，现场还有馆内寻宝、猜灯谜等一系列闯关游戏。最后，成功闯关的家庭获得了晚安精品家居服等奖品。

除了中国红木馆内场的亲子

互动游戏，晚安工业园内设计了微信抽奖等多个外场游戏和互动，每一轮都有价值不菲的精美奖品送出。贴心的主办方还准备了美食和饮品，整场活动吸引了很多市民、家庭参与。

“平时工作忙，休息时间也要带孩子，一年反倒难得有机会来陪自己的母亲。今天趁着这个机会带母亲一起来看看，不仅有玩还有送，品质这么好的‘大礼包’，非常感谢主办的精心安排！”前来参加活动的邱女士说。



张黎明为幸运观众颁发奖品。



孩子们写下对妈妈的祝福。



孩子上台为妈妈送祝福，情到深处，不禁潸然泪下。



傍晚，主办方为妈妈们播放了温情的露天电影。